

吃早餐的工夫,俩货车上近万元现金被盗 民警一路倒查,开套牌车的嫌犯终落法网

民警提醒:司机休息或下车吃饭时,最好带上贵重物品,不给不法分子可乘之机

□记者 魏巍 通讯员 冯银

货车司机南来北往,习惯在车内放不少现金,以备不时之需。有俩盗贼正是看准这一点,趁司机下车吃饭、休息时,拿着自制的改锥接近货车,破坏门锁后把车内财物席卷一空,再驾驶套牌车扬长而去。

俩嫌犯自认为神不知鬼不觉,最终还是逃不过民警的追踪。目前,嫌犯王某、任某已被刑事拘留。

吃早餐的工夫,俩货车上近万元现金被盗

苏先生是一名货车司机。7月20日凌晨,他和伙计李先生各开一辆货车,从偃师老家到洛阳洛吉快速通道沿线一工地运沙石。在回去的路上,他们到一家汽车修理厂给车做保养。

做完保养,当苏先生到车里取钱时,发现工具箱里的5700元现金没了。这时,李先生匆忙跑过来,说自己车里的3600元现金也被盗了。俩人拨打110报警。

邙山派出所案件侦办大队二中队中队长陈建韦与同事到场发现,两辆货车右侧车门锁芯均被破坏。“两名受害

人只在吃早餐时离开过车,车里的钱很可能是在那时被盗的。”陈建韦说,他们调取监控显示,当日6时许,有两个身影在两辆货车附近徘徊,但无法看清两人的体貌特征。

办案民警深入调查发现,那俩人是从小一辆银色轿车上下来,后来驾车向北驶去。陈建韦调取沿途监控,看清银色轿车悬挂的是郑州牌照。陈建韦和同事本以为通过车牌号很快就能锁定嫌犯。

结果却令办案民警失望。“该车车牌号登记的是一辆黑色轿车。”办案民警桑洛生说,他们实地走访,排除了黑色轿车车主作案的嫌疑,确认银色轿车系套牌车。

银色轿车去向不明,加之是套牌车,令此案一度陷入困境。

民警一路倒查,嫌犯露出真面目

邙山派出所进一步扩大线索范围。很快,民警了解到,此案发生后第二天,偃师发生了一起货车财物被盗案件,两起案件作案手法一致,且嫌疑车辆也出现在案发现场,基本断定是同一伙人所为。

嫌疑车去向不明,办案民警开始

倒查,寻找该车来时的轨迹。他们调取大量监控视频,终于摸清嫌疑车的轨迹——嫌疑车是从瀍河区熙春东路一家酒店出来的。此时,该车悬挂的河北牌照是该车的真实车牌。

在酒店工作人员的配合下,民警得知入住登记的嫌犯是河北石家庄人任某,此人曾因盗窃被警方打击处理过。根据酒店拍到的另一名嫌犯的画,民警利用相关技术获知此人姓王,辽宁人,也有盗窃前科。民警判断俩人可能还会作案。

寻找俩人的下落,成为民警办案的重中之重。

他们更换车牌欲再作案,被民警当场控制

为尽快将两名嫌犯捉拿归案,陈建韦、桑洛生等人多次赶赴任某和王某老家,但均没有收获。他们将情况告知当地警方,一旦有俩人的下落及时反馈。

8月31日,陈建韦得到消息,任某和王某在石家庄市出现。他和同事立即组成抓捕小组,前往石家庄。9月2日凌晨,民警发现任某和王某一同乘车外出,并在途中更换一副北京牌照

的车牌后欲再次作案。等俩人驾车到一洗车店洗车时,办案民警将两名嫌犯控制,并当场搜出匕首、车牌等作案工具。

经警方调查,王某和任某承认了自今年以来在洛阳、焦作等地盗窃货车财物的事实。两名嫌犯趁司机停车吃饭、休息时,使用自制改锥几秒钟就能打开车锁,王某负责盗窃,任某负责放风和接应。目前,王某、任某已被刑事拘留。

民警提醒

货车司机通常携带不少现金出门,防范意识不强,容易被不法分子盯上。司机休息或下车吃饭时,最好带上贵重物品,且不要让车离开自己视线,以免给不法分子以可乘之机。



小明一家 都爱晚报

小明的妈妈

我喜欢休闲,女白领不能压力太大啊
让自己的生活丰富多彩起来,
我选择晚报——
都标榜地道,可咱洛阳哪家火锅最好吃
都写着时尚,可咱洛阳哪个商场最好逛
还有怎样轻松带娃,才能做个成功的辣妈……
逛街聚会,我的选择总会受到闺蜜夸赞

晚报生活圈
乐趣看不完

洛阳晚报
咱家的报

晚报微信公众号二维码

晚报订报二维码

晚报热线(百姓一线通): 66778866